
KALIX KOMMUN KUNGÖRELSE 
 
Kommunfullmäktige 2009-01-29 
 
 
Plats och tid för  Kommunförvaltningen, sessionssalen måndag 9 februari 2009,  
sammanträde  kl 09.00. 
 
 Lyssna på kommunfullmäktige via internet, mer information finns på 

kommunens hemsida www.kalix.se 
 
 Information av områdeschef Camilla Bergeskans,enhetschef Kerstin 

Hedqvist och skolchef Monica Westman om jämförelseprojektet  
 kl 09.30-10.00. 
 
 Information av valnämndens ordförande Leif Sandelid, om EU-valet 
 kl 10.00-10.30. 
 
 Information av kultur- och mediaskolan, om VM i samarbete med Kampala, 

kl 10.30-11.00. 
  
Ärenden 1 Upprop 
 
 2 Val av justerare 
 

3 Godkännande av kungörelsen 
 
 4 Meddelanden 
 

5 Inkomna medborgarförslag 
 

6 Inkomna motioner, interpellationer och enkla frågor 
 

7 Kansliets redovisning av ärenden (motioner, medborgarförslag) 
under beredning 

 
8 Länsstyrelsens rapport om ny ledamot och ersättare i 

kommunfullmäktige 
 
9 Begäran om befrielse från förtroendemannauppdrag enligt föl-

jande:  
 A  Ulla Wikström (mp) som ledamot i kommunfullmäktige och 

ersättare i kommunstyrelsen.  
 B Nicklas Johansson (s) som ersättare i barn- och 

grundskolenämnden 
 C Leif Stenberg (s) som ledamot i barn- och grund-

skolenämnden 
 D Kjell Triumf (s) som ledamot i kommunstyrelsen, ersättare i 

tekniskt utskott och ersättare i Styrelse Vattenfall Kalix 
Fjärrvärme AB 

 E Anders Pettersson (m) som ersättare i kommunfullmäktige 
 F Camilla Sandin (m) som ledamot i kommunfullmäktige 
 G Djamila Brännmark (s) ledamot i kommunfullmäktige och 

ledamot i plan- och miljönämnden 
 H Magnus Eriksson (c) ersättare i fritids- och kulturnämnden 

   
 



 
 
 10 Val enligt följande: 

 A Ersättare (s) i kommunstyrelsen 
 B Ombud (s) länsmöte med Kommunförbundet Norrbotten  
 C Ersättare (c) i socialnämnden 
 E Ledamot (kd) i kommunfullmäktiges valberedning 
 F Ledamot (kd) i Stiftelsen Thores Trios Minnesfond 
 G Ersättare (kd) i Styrelse Karlsborgsverkens Hamnbolag AB 
 H Revisorsersättare (s) i Stiftelsen Kalixbo 
 I Ersättare (s) i barn- och grundskolenämnden  
 J Ledamot (s) i barn- och grundskolenämnden 
 K Ledamot (s) i kommunstyrelsen 
 L Ersättare (s) i Styrelse Vattenfall Kalix Fjärrvärme AB 
 M Ersättare (c) i fritids- och kulturnämnden 
 
11 Taxeförändring – socialnämndens verksamhetsområde 

 
12 Motionssvar – bättre kvalité på maten och minskat matsvinn 

 
13 Motionssvar – fritt körkort till samtliga elever i ungdomsgymnasiet 

 
14 Motionssvar – samordning av förskoleplacering i Töre 

 
15 Svar medborgarförslag – Kalix kommuns inträdande i nätverket 

Klimatkommunerna 
 

16 Förbundsordning för Högskoleförbundet Östra Norrbotten - 
revidering 

 
17 Kommunstyrelsens reglemente § 18 – revidering 

 
18 Ansvarsfördelning ordförande och vice ordförande i 

kommunstyrelsen 
 

19 Skolplan – för- och grundskola –revidering 
 

20 Kalix Kommunföretag AB – bildande 
 

21 Kalix Kommunföretag AB – ägardirektiv 
 

22 Kalix Kommunföretag AB – bolagsordning 
 

23 Kalix kommunföretag AB – val av styrelse 
 

24 Motionssvar – utskott blir nämnd 
 

25 Motionssvar – sambomöjlighet på ålderns höst 
 

26 Svar medborgarförslag – Grillplats/rökruta 
 

27 Motionssvar – Nya tomter och strandskydd 
 

28 Motionssvar – Kalix kommuns fastigheters energieffektivisering  
 



29 Motionssvar – Nolltaxa på lokaltrafiken 
 

30 Motionssvar – Införande av fler bussturer 
 

31 Motionssvar – Utökad kollektivtrafik 
 

32 Motionssvar – Utbildning i uranfrågor 
 

33 Motionssvar – Kommunalt vårdnadsbidrag 
 

34 Motionssvar – Utbyggnad av Strandängarna 
 

35 Motionssvar – Samverkansavtal och kommunalförbund 
 

36 Svar medborgarförslag – Medborgarservice till Töre med omnejd 
 

37 Svar medborgarförslag – Utveckling av Strandängarna 
 

38 Svar medborgarförslag – Lokaltrafik till byarna 
 

39 Svar medborgarförslag – Autogirobetalning va- och renhåll-
ningsavgifter 

 
40 Motionssvar – utsmyckning 

 
41 Motionssvar – Vägunderhåll i byarna 

 
42 Utveckling av Strandängarna avtal – upphävande 

 
43 Ombyggnation Manhemsskolan – omfördelning av anslag 

 
I samband med fullmäktiges sammanträde kommer utmärkelsen  
Årets Bygd samt Årets Miljöpris att delas ut. 

 
 Justering av protokoll från dagens sammanträde äger rum på kommun-

kansliet senast måndag 23 februari 2009. 
 
 
 
 
 Evert Nilsson 
 kommunfullmäktiges ordförande 
 


